

Нужно ли покрывать голову девочкам-младенцам, когда они идут в храм?

Автор: Павел

30.10.2011 12:09 - Обновлено 30.10.2011 12:13

Ответ приведен по Православному старообрядческому церковному календарю на 2011 год, который издан по благословению преосвященного Зосимы епископа Донского и Кавказского

По учению апостола Павла (1 Кор. 11), покров на голове женщины — знак послушания. Платочек на голове малышки — это тоже знак послушания. А слушаться детей необходимо приучать с самого раннего возраста. И в то же время — это соблюдение родителями Предания Церковного. В подтверждение истинности Предания рассматриваемого вопроса, обратимся к древней церковной иконописи — авторитетному источнику Священного Предания. Рассмотрим икону праздника «Введение в церковь Пресвятой Богородицы»; что мы видим? Трехлетняя Богоотроковица — покрыта!..

И не только в доме Божиим, но и дома, прежде всего на молитве, маленьких девочек (разумеется, и мальчиков) нужно приучать к спасительным христианским обрядам.